

Встреча с томским писателем

Автор «Сибирской трагедии» рассказал о романе, о своём творчестве и новых книгах



В Томске начал свою работу клуб по интересам «Абазур». Возник он как творческое объединение инициативных и увлечённых людей. У них есть собственное помещение, обустроенное с душевной теплотой, располагающее к общению. Это небольшой уютный подвальчик по ул. Розы Люксембург, 22. Одно из направлений в деятельности клуба – историко-литературная гостиная «Занесенные снегом». Она рассчитана на всех, кто интересуется краеведением, историей Томска и Сибири!

В рамках этой гостиной в минувшую среду состоялась встреча с известным томским журналистом, членом

Союза писателей России, экономистом-международником, преподавателем Томского института бизнеса Дмитрием Барчуком.

Дмитрий Барчук – автор широко известных романов о Сибири и Томске не только в нашей стране, но и за рубежом, таких как «Орда», антиутопия «Новый 2003-й», «Сибирская трагедия» и другие. Писатель и журналист рассказал о своем творчестве, о новых идеях, о работе над последними книгами, ответил на вопросы собравшихся.

А тема для обсуждения – это история сибирского края, в которой до сих пор много неизвестных

страниц. Она вызвала живой отклик среди присутствующих.

Следующее мероприятие планируется провести в форме экскурсии «По улицам романа «Сибирская трагедия». Экскурсию организует Томский Дом искусств и областная писательская организация. А проводить её будет сам автор этого романа Дмитрий Барчук. Начало экскурсии - 12 июля в 11 часов дня. Приходите сами и приглашайте своих друзей! Вас ждет много интересных и неожиданных открытий!

**Томская неделя. 2015.
№ 27 (10 июля). С. 3.**